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552 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSÓRCIO

PÚBLICO DE SAÚDE DO MACIÇO DE BATURITÉ — CPSMB.

Aos 26 (vinte e seis) dias de outubro de 2023, reuniram-se em Assembleia Geral
Extraordinária, em 12 convocação às 14h00min, os entes consorciados do Consórcio
Público de Saúde do Maciço de Baturité - CPSMB de forma híbrida; presencialmente na
sala de reuniões da Policlínica Dr. Clóvis Amora Vasconcelos, localizada na Rua São
José, SN, CEP: 62760-000 - Baturité/Ceará, e no formato virtual utilizando sala no
aplicativo Google Meet através do link: https://meet.google.com/ere-iaco-uzk, com as
seguintes finalidades: 1) Assuntos relacionados à mudança de tipologia da Policlínica
Dr. Clóvis Amora Vasconcelos para tipo Il e 2) Demais assuntos de interesse comum.

sm Reuniram-se Sr. Ícaro Borges, superintendente da região de Fortaleza, representando
o GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, juntamente aos Senhores Prefeitos e Prefeita dos
Municípios, Sr. Thiago Campêlo, presidente do CPSMB e prefeito de ARACOIABA, Sr.

Joerly Vitor, ARATUBA, Sra. Roberlândia Ferreira, GUARAMIRANGA, Sr. Robert Viana,
MULUNGU, Sr. Marcos Nojosa, PACOTI, Sr. Dário Coelho, ITAPIÚNA, Dra. Fátima

Ferreira, COORDENADORA DA 42 ADSe Sra. Bárbara Lotife, SECRETÁRIA EXECUTIVA DO

CPSMB. Devidamente qualificados os presentes, restou verificado o quórum, e o
senhor Thiago Campêlo declarou aberta a presente reunião sendo presidida pelo
próprio e para secretariar Sra. Bárbara Lotife. Iniciaram-se os trabalhos com a palavra
do Presidente saudando a todos e seguindo a ordem do dia. Inicialmente foi posta
para aprovação a ATA da ASSEMBLEIA GERAL ANTERIOR, aprovada sem ressalvas.
Ainda com a palavra o presidente iniciou o debate com a explicação sobre o registro da
ATA DE ELEIÇÃO PARA A PRESIDÊNCIA DO CPSMB, BIÊNIO 2023-2024. O presidente
explicou que a 502 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA GERAL do dia

o 26 de abril de 2023 teve suas assinaturas coletadas de forma eletrônica, entretanto ao
ser enviada para registro o cartório fez objeção em algumas assinaturas digitais

E estando estas assinaturas duplicadas e expiradas. Como alternativa foi enviada à

mesma ATA contendo o mesmo teor para os que entes consorciados assinassem de
forma física (a caneta). O representante do município de Baturité, prefeito Herberlh
Mota fez objeção sendo o único a não assinar a ATA enviada. O presidente ressaltou
que esta mesma ATA já havia sido assinada eletronicamente pelo Sr. Herberlh Mota. A

indagação do prefeito é referente à data que terá início o mandato compartilhado. A

sugestão do prefeito é constar o dia 19 de abril de 2023 como sendo o início do
mandato da chapa eleita, porém a eleição só ocorreu no dia 26 de abril de 2023. Nesse Emomento foi apresentado o vídeo da sessão da assembleia de eleição realizada no dia
26 de fevereiro de 2023 para que todos recordassem a forma como foi votada. No
vídeo foi possível verificar que as datas estabelecidas para o início e o término do novo z

biênio foram as seguintes: início em 26 de abril de 2023 e término em 31 de dezembro =
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de 2024, totalizando 20 meses de mandato, na qual ficou estabelecido da seguinte
forma: 10 meses de mandato para o presidente Thiago Campêlo e 10 meses de
mandato para o vice-presidente Sr. Herberlh Mota. Mesmo não havendo nenhuma
alteração do teor da ATA e a assembleia ter sido gravada o presidente colocou em
votação a possível retificação sugerida pelo Sr. Herberlh Mota para que seja decidido
em assembleia. O presidente reforçou que só é possível alterar o teor da ATA se
votada em assembleia, sendo assim foi posto para votação. A prefeita Roberlândia
iniciou a votação permanecendo com a data registrada na ATA anterior, a mesma do
vídeo. O prefeito Dário votou pela permanência da data já estabelecida, falou que
todos são conscientes e sabem que a as datas já foram estabelecidas. O prefeito Joerly
também manteve a data da ATA anterior. O prefeito Robert votou com a maioria
permanecendo a data já determinada. O prefeito Marcos votou igual aos demais
permanecendo a data já estabelecida. O representante do Governo do Estado votou
em concordância com todos os prefeitos e manteve a data já firmada em assembleia
anterior. Após a conclusão dos votos ficou aprovada por unanimidade a NÃO

retificação da ATA aprovando a permanência das datas já estabelecidas em assembleia
anterior. Seguindo a reunião e abordando o próximo assunto, aparelho de raios-X da
Policlínica Dr. Clóvis Amora Vasconcelos, a secretária executiva Sra. Bárbara Lotife

apresentou os documentos onde comprovam e validam a doação do aparelho de raios-
X fixo da Policlínica para o Hospital e Maternidade Santa Isabel — Hospital Pólo de
Aracoiaba. A secretária informou que existem dois processos tramitando na Secretaria
de Saúde do Estado - SESA, o processo de doação do aparelho de raios-X fixo Philips da
Policlínica para o Hospital e Maternidade Santa Isabel — HMSI e o segundo processo de
doação de um aparelho de raios-X novo IMEX adquirido pela SESA para a Policlínica. A

secretaria apresentou em tela a publicação do Diário Oficial do Estado — D.O.E do dia
10 de agosto de 2023, que autoriza a doação do aparelho de raios-X fixo Philips da
Policlínica para o HMSI e referente ao segundo processo apresentou a planta baixa
enviada pela Empresa IMEX e as folhas de despachos para a realização e adequação
da sala. A Sra. Bárbara apresentou fotos da sala já reformada e adequada para receber
o equipamento novo (IMEX). Já com a fala o Presidente contextualizou a doação do
aparelho de raios-X Philips da Policlínica para o Hospital de Aracoiaba deixando claro
que a Secretária de Saúde do Estado do Ceará, Dra. Tânia Mara Coelho, autorizou e
oficializou a doação tendo em vista que já tinha adquirido um aparelho de raios-X novo
da marca IMEX para a Policlínica. Assim sendo feito a gestão do CPSMB concluiu o
processo de doação seguindo os trâmites sobre a orientação da Superintendência da
Região de Fortaleza — SRFOR/SESA. O presidente reforçou que a gestão do CPSMB só
fez a retirada e doação do aparelho de raios-X Philps da Policlínica após a publicação
no D.OE e para que seja feita a adaptação da sala possibilitando a instalação do
aparelho novo IMEX, e que jamais realizou qualquer mudança no parque tecnológico
da Policlínica sem a autorização do Estado. A secretária executiva informou que a
gestão do consórcio realizou as adequações da sala, finalizando-as em tempo oportuno
>
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para que a SESA juntamente com a empresa realizassem a instalação do aparelho,
porém ao ser contactada a empresa informou que por questões administrativo-
financeiras junto a SESA não poderia realizar a instalação do aparelho. Sendo assim, o
presidente solicitou via ofício e diretamente a Secretária de Saúde do Estado Dra.
Tânia Coelho esclarecimentos sobre o ocorrido e a aquisição de um aparelho de raios-X
provisório para atender a população assistida pela unidade até que o aparelho de
raios-x IMEX seja definitivamente instalado. Logo após a solicitação a secretária de
saúde do estado enviou um aparelho de raios-x portátil enquanto seja resolvido
juridicamente as questões com a empresa IMEX. Em seguida a representante do
Governo do Estado Sra. Pryscila Lobo informou que a empresa solicitou reequilíbrio
financeiro já com os contratos empenhados e por conta disso inviabilizou a instalação
do aparelho novo. A assessora informou que a empresa foi notificada e que medidas
administrativas e jurídicas estão sendo tomadas juntamente com o Diretor
Administrativo Financeiro da SESA e a Secretaria Executiva de Atenção e
Desenvolvimento Estratégico. Aberta para as fala a prefeita Roberlândia sugeriu que a
Secretaria de Saúde do Estado emitisse uma nota informativa dando ciência aos
usuários da região que a SESA esta a frente do processo de doação e que providências
estão sendo tomadas em relação ao equipamento novo. O prefeito Robert também fez
o uso da palavra para prestar apoio ao Presidente do Consórcio em relação ao
desgaste que vem ocorrendo na região por conta da demora na instalação do aparelho
de raios-X. Finalizado o assunto e dando continuidade à assembleia a secretaria
executiva colocou para apreciação e votação o ofício de suplementação do dia 02 de
outubro de 2023 onde versa a suplementação de R$ 290.000,00 (duzentos e noventa
mil reais) para a realização de seleção pública. Seleção esta que já foi aprovada em
assembleia geral anterior. Ao fim da votação o crédito suplementar foi aprovado por
unanimidade. Seguindo com a pauta do dia e referindo-se a mudança de tipologia da
Policlínica Dr. Clóvis Amora Vasconcelos para tipo Il, o presidente teve a alegria e
satisfação de apresentar o parecer final emitido pela Secretaria de Saúde onde versa:
“Considerando Parecer Favorável da SRFOR, encaminhe-se à COGCO para análise e
manifestação quanto à existência de aporte financeiro para atender a referida
demanda.” O presidente agradeceu aos oito entes consorciados e atribuiu a grande
conquista a todos os prefeitos e prefeita da região em especial aos colaboradores e a
gestão do CPSMB. Os prefeitos parabenizaram a gestão pela grande conquista e o
compromisso com a saúde da população e o zelo com os equipamentos de saúde.
Dando continuidade e seguindo com o último assunto da reunião o presidente colocou
para votação o aditivo referente ao PISO DA ENFERMAGEM e RESOLUÇÃO Nº 01/2023
onde foram criadas e condicionadas as despesas advindas da execução desta
Resolução e que correrão a conta do repasse da assistência financeira complementar
da União destinada ao cumprimento do piso salarial nacional de enfermeiros, técnicos,
e auxiliares de enfermagem, assim como recursos próprios (encargos), ambos
pactuados através de contrato de rateio. A Resolução foi aprovada por unanimidade. Re
à
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Finalizando, e por nada mais ter a dizer, demonstrar, conferir e esclarecer o Dr. Thiago
Campêlo encerrou os trabalhos, dando como cumprido e formalizado pelo que eu,
Bárbara Lotife Castro, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata que após lida e
aprovada, será assinada por mim e pelos demais, contendo a lista de presença dos
participantes.
Baturité, 26 de outubro de 2023.
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